

## Город Вон с гордостью отмечает Прайд!

**ВОН, Онтарио (25 июня 2025 г.)** – Город Вон отметил Месяц Прайда специальным мероприятием, состоявшимся 24 июня в мэрии города.

Программа мероприятия включала официальное обращение мэра Стивена Дель Дука, выступление поэтессы и исполнительницы Мадлен Роуз Фиоре, церемонию поднятия радужного флага, образовательные сессии от организаций Pflag York Region и York Pride, а также выступление члена парламента от Торнхилла Мелиссы Лантсман.

«Месяц Прайда - это замечательная возможность отпраздновать любовь, открытость и представленность. Вон - это инклюзивный и гостеприимный город, и мы должны прилагать усилия, чтобы он оставался таким. Мы стремимся создать общество, в котором каждый может быть самим собой - настоящим и искренним. Как мэр этого прекрасного города, я с гордостью выражаю свою солидарность с сообществом 2SLGBTQ+ в Воне и за его пределами», - заявил мэр Стивен Дель Дука.

Это мероприятие является праздником социального самопринятия, прав и Прайда сообщества 2SLGBTQ+, а также служит платформой для продвижения разнообразия, справедливости, инклюзивности и чувства принадлежности. Город Вон официально провозглашает Неделю Прайда ежегодно с 2003 года, а Месяц Прайда - с 2020 года.

Для получения дополнительной информации посетите [vaughan.ca/culture](http://vaughan.ca/culture).

-30-

**О ГОРОДЕ ВОН:** Город Вон — один из самых быстрорастущих городов Канады с населением более 344 412 человек. Основанный в 1991 году, Вон включает районы Конкорд, Кляйнбург, Мейпл, Торнхилл и Вудбридж. Этот известный культурным разнообразием муниципалитет расположен в центре региона Йорк и Большого Торонто.

**КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ:**      Город Вон  
Департамент коммуникаций, маркетинга и взаимодействия  
905-832-2281 | [corpcomm@vaughan.ca](mailto:corpcomm@vaughan.ca)